
Koliko časa traja
nogometna tekma?

Nad tem vprašanjem se bo go-
tovo marsikdo izmed Zvončkarjev
smejal? Ali ni povsem razumljivo,
da se v vsakem polčasu igra po 45
minut? Vsak najmanjši dečko to
ve! Dvakrat 45 minut je 90 minut,
to je poldrugo uro. Pa vendar to
ni popolnoma pravilno; zakaj čisti
igralni čas je mnogo krajši, če upo-
števamo mnogoštevilne igralne
pavze, ki jih povzročajo streli z
žogo preko stranskih in vratnih li-
nij. Celo stalni obiskovalec nogo-
metnih igrišč bo presenečen, kako
močno se lahko skrči igralni čas.

Neko nogometno tekmo, ki je
končala s 5 : 4, so z uro natančno
zasledovali. Igra je dosegla nič
manj kakor 123 prekinitev. Največ
je bilo stranskih out-ov (avtov);
zakaj, da je žoga prišla nazaj na
igrišče, je bilo potrebno 52 sunkov.
Vedno je poteklo približno 6 se-
kund, da so prišli igralci spet do
igre, tako da so te prekinitve imele
za posledico izgubo 312 sekund. —
Tistim od vas, ki so slabi računar-
ji, izdamo, da je to 5 minut in 12

sekund. Potem je bilo 43 strelov
izpred gola, ki je vsak povzročil
prekinitev 9 sekund, tako je bilo
nadaljne izgube igralnega časa 387
sekund (6 minut 27 sekund). Zelo
mnogo časa je šlo v izgubo po vsa-
kem golu; dokler se niso duhovi
pomirili, je nastala prekinitev po-
prečno 22 sekund, torej skupaj 198
sekund ali 3 minute 18 sekund. —
Končno je bilo še 10 prostih strelov
z 8 sekundamj premora, skupaj 188
sekund ali 3 minute 8 sekund.

Če šeštejemo vse te prekinitve,
dobimo, da je bila nogometna tek-
ma skrajšana za 18 minut in 5 se-
kund, tako da je znašal čisti igralni
čas namesto 90 minut le 72 minut.

Za nogomet navdušeni Zvončkar-
ji bodo morda žalostni, ker so iz-
vedeli, da jim nudi nogometna
iekma namesto 90 minut igre samo
70 ali 75 minut. Toda naj ne pade
nikomur na um, da bi zaradi tega
zahteval pri blagajni odgovarjajo-
či del vstopnine nazaj. Gotovo bi
mu povedali, da nudi nogometna
tekma igralcem toliko napora, da
bi nemara sploh ne bila mogoča, če
ne bi bilo po igralnih pravilih pred-
videnih toliko umetnih pavz in
prekinitev.


